
Krajevna skupnost
Tabor v novem duhu
Prvi primer utiranja poti k uveljavitvi nove vloge krajevne
skupnosti po določilih ustave

Na raznih sestankih, ki smo
jih v zadnjem času sklicevali
v Krajevni skupnosti Tabor,
smo veliko razmišljali, kako
uveljaviti v praksi ustavna do-
ločila glede nove opredelitve
krajevnih skupnosti. Nova do-
ločila ustave določajo, naj kra-
jevna skupnost preraste iz
okvirov teritorialne samo-
upravne skupnosbi občanov in
se uveljavi kot družbenoeko-
nomski odnos, to je, da posta-
ne sestavni del združenega de-
la. Tako preoblikovanje oseb-
nosti oziroma preoblikovanje
zavesti našega delovnega člo-
veka za katerega je sedaj, če
se bolj grobo izrazim načilna
dvojna opredelitev Na eni
strani se pojavlja osebnost
proizvajalca, ki kot član orga-
nizacije ždruženega dela dobi-
va svojstvene poglede na druž-
benoekonomske in samouprav-
ne odnose. Na drugi strani pa
se ta isti proizvajalec kot ob-
čan pojavlja v krajevni skup-
nosti v vlogi potrošnika, v ka-
teri dabiva zopet svojstvene
družbenoekononiske in samo-
upravne poglede na naš druž-
benoekonomski in politični si-
stem, ki pa nlso identični z
njegovimi pogledi kot proizva-
jalcem.

Novi odnosi katere moramo
vzpostavljati v novo oblikova-
ni krajevni skupnosti, so zače-
tek prekinjenja te dvojnosti
osebnosti našega občana, ki
bo z uveljavljanjem novih sa-
moupravnih odnosov na po-
dročju krajevne skupnosti, v
OZD in v samoupravnih inte-
resnih skupnostih bolj enovito
obravnaval družbenoekonom-
ske In samoupravne probleme
na osnovi svobodne menjave
dela. Ob tem bo vse boij ugo-
tavljal soodvisnost svojih in-
teresov nasproti družbenim in-
teresom, ki izvirajo iz obeh do
sedaj ločenih družbenili vlog.
Na osnovi tega bomo lažje se-
lekcionlrali svoje leistne potre-
be in potrebe v okviru krajev-
ne skupnosti, katere morajo
biti skladne z materialnimi
možnostmi in sposobnostmi
organizacij združenega dela s
področja krajevne skupnosti
in občine/

V krajevni skupnosti Tabor
smo izvedli že ve6 poizkusov
povezovanja občanov oziroma
organov krajevne skupnosti z
organizacdjami združenega de-
la. Tako je več let uspešno de-
loval »klub gospodarstveni-
kov« kot metoda dela na zbli-
ževanju občanov krajevnei
skupnosti s problematiko go-
spodarskih delovnih organiza-

cij. Nadalje smo v pomembnlh
političnih nalogah vklju&li v
akcijske odbore tudi predstav-
nike organizacij združenega de-
la. V zadnjih nekaj letih smo
vse bolj vključevali v razne
organe krajevne skupnosti in
odbore družbenopolitičnih or-
ganizacij predstavnike delov- •
nih organizacij s področja na-
še krajevne skupnosti. Krajev-
na konferenca spcialistične
zveze je v predvolilni aktivno-
sti za volitve delegacij vzpo-
stavila kontakt s sindikalniml
podružnicami OZD z območja
krajevne skupnosti. Vsi ti sti-
ki in oblike sodelovanja, kate-
rih ni bilo malo, vendar niso
ustvarili nekih trajnejših in po-
globljenejših stlkov med kra-
jevno skupnostjo in delovnimi
organizacijami.

Delegatski sistejn nam sedaj
odpira nove možnosti za vzpo-
stavljanje tesnejših in trajnej-
ših stikov krajevne skupnosti
z OZD. Odločili smo se za nov
korak. V četrtek, 26 septem-
bra 1974 smo v OZD Kemo-
farmacija organizirali posvet z
voditelji delegacij iz Kemo-
farmacije, Velektekstila, Boga
in Iskre — Vega z vodjo de-
legacije krajevne skupnosti. Ko
smo skupaj razglabljali in
iskali izhodiščne probleme za
skupno reševanje, so vsi pri-
sotni ugotovili, da obstoja cela
vrsta vprašanj, katere bi us-
pešneje reševala bodisi krajev-
na skupnost v povezavi z OZD
oziroma OZD v povezavi z or-
ganl krajevne skupnostl.

Tesnejše stike bomo ustva-
rili ob skupnem obravnavanju
gradiv iz razprave dela občln-
ske skupščine. V predloženem
gradivu za 3. sejo zborov zdru-
ženega dela in krajevnih skup-
nosti smo ugotovili tri stična
vsebinska področja in to so:
š.tipendiranjff, kriteriji za dCMie-
ljevanje socialnih pomoči in
poročilo o izgradnji osnovnih
šol in VVZ iz samoprispevka.
Takih skupnih vprašanj iz pro-
grama dela skupšfiine občine
Ljubljana-Center bo v bodoče
še več. Zato smo se dogovo-
rili, da bodo pred sklicem sej
delegacij oziroma konferenc
delegacij sklicali skupni sesta-
nek vseh vodij delegacij na
katerem se bodo obravnavale
tiste točke dnevnega reda, ki
so v interesu obeh strani.

To je le ena izmed možnih
oblik povezovar.ja krajevne
skupnosti z organizacijami
združenega dela, ki se odpira
ob uveljavljanju novega dniž-
benega sistema.
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